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Zápis 
z 19. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kvasice, 
konaného dne 22.ledna 2026 od 17.00 do 18.15 hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Kvasice 
 

1.Zahájení 

Starosta obce Ing. Dušan Odehnal zahájil a řídil celý průběh zasedání. Přivítal občany i 
členy zastupitelstva a konstatoval, že na jednání je přítomno 12 zastupitelů, omluveni jsou 
Lubomír Musil, Aleš Judas a Mgr.Jiří Machovský.   

Zápis z minulého jednání je přístupný k nahlédnutí v kanceláři starosty. Byl podepsán 
ověřovateli, nebyly proti němu podány námitky a považuje se tedy za platný. 

P. starosta přečetl návrh programu veřejného zasedání a  zeptal se, zda má někdo z členů 
ZO pozměňující návrh nebo by chtěl do programu dnešního zasedání něco doplnit.  

 
Návrh programu: 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 
4. Ocenění sportovců za rok 2025 
5. Rozpočtové opatření Obce Kvasice č.13/2025 
6. Stanovení koeficientu pro poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu obce 
7. Investice – Czech Real Estate Investment Fund Class CZK 
8. Diskuse 
9. Usnesení 
10. Závěr 

 
Do programu nebyl navržen žádný další bod, proto dal p.starosta hlasovat o usnesení o 
schválení programu veřejného zasedání: 
 
271/ ZO Kvasice schvaluje program veřejného zasedání Zastupitelstva obce 
Kvasice, konaného dne 22.ledna 2026. 

Hlasování:   PRO - 12         proti - 0           zdržel se  - 0                     Návrh usnesení byl přijat. 
 
Schválený program: 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 
4. Ocenění sportovců za rok 2025 
5. Rozpočtové opatření Obce Kvasice č.13/2025 
6. Stanovení koeficientu pro poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu 

obce 
7. Investice – Czech Real Estate Investment Fund Class CZK 
8. Diskuse 
9. Usnesení 
10.  Závěr 
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P. starosta navrhl ověřovatele zápisu paní Janu Koželovou a pana Františka Špíška. 

Hlasování: PRO – 12,     proti – 0,    zdržel se – 0  

P. starosta navrhl návrhovou komisi ve složení:  Bc.Filip Klement, Bc. Jana Klementová    

                                                                                              Ing.Radek Smolinka                                                                            

Hlasování:  PRO – 12,     proti – 0,  zdržel se - 0 

Návrhová komise mezi sebou určila předsedu Bc.Filipa Klementa.  

Ověřovatelé zápisu:     Jana Koželová, František Špíšek 

Návrhová komise:         Bc.Filip Klement, Bc. Jana Klementová, Ing.Radek Smolinka 

Omluven:                           Lubomír Musil, Aleš Judas, Mgr. Jiří Machovský              

 

Sepsáním zápisu byla pověřena Marie Horová. 

 

2.Kontrola usnesení 

P. místostarosta provedl kontrolu usnesení z minulého veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Kvasice, konaného dne 4.12.2025. 

Dotazy:   nebyly. 

 

3.Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 

P. místostarosta přečetl zprávu o činnosti Rady obce Kvasice, která se od posledního 
veřejného zasedání sešla třikrát. Zpráva zahrnuje informaci z jednání rady obce od 
4.12.2025 do 14.1.2026.  Informace z jednání rady obce dne 22.1.2026 budou poskytnuty 
na příštím veřejném zasedání.  

Dotazy:  

Ing.Ševčík se zeptal na ukončení smlouvy s Mysliveckým spolkem Kvasice výpovědí. P. 
starosta uvedl, že smlouva zatím ukončena nebyla, byla předána právníkovi, který 
připravuje výpověď. Členové spolku na Myslivně vybudovali ubytování, které je v rozporu 
s kolaudací objektu, což je porušení nájemní smlouvy.  Rozhodně to ale neznamená, že by 
měli myslivci v myslivně skončit, počítá se s tím, že bude uzavřena smlouva nová.  

Ing.Ševčík seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č.12/2025. Jedná se o dorovnání 
rozpočtu 2025 se skutečným stavem. 

Dotazy nebyly. 

P. starosta přečetl usnesení. 

272/ ZO Kvasice bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Kvasice.  
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4.Ocenění sportovců za rok 2025 
 
P. místostarosta uvedl, že i v loňském roce dosáhli místní občané významných 

sportovních úspěchů, proto se zastupitelstvo obce rozhodlo je za jejich činnost odměnit. 

Poděkoval jim za jejich úsilí a  reprezentaci obce.  

Oceněni byli: 

1. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx – Hobby Horsing Kvasice – členka národního družstva MS 

Finsko 2025 – 1.místo Parkur 70 cm open, 2.místo Parkur 70 cm international 

2. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx – Mistr ČR RN6 Rallysport Séii 

3. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx – vítězství třídy RN6 při Barum Czech Rally 

4. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx –  Taekwondo - 3.místo na Mistrovství ČR za technické 

sestavy, 1, ve sportovním boji, 1. ve sportovním boji týmů,  Mistrovství Evropy – 2. 

ve sportovním boji a 3.ve sportovním boji týmů, Mistrovství světa – 3. 

v technických sestavách týmů.  

5. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx – obránce extraligového dorosteneckého týmu Berani Zlín. 

V roce 2025 hráčem reprezentace ČR kategorie U16 v ledním hokeji. 

6. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx– GladiátorRace Kutná Hora – 1.místo, celkově 3.místo, 

Josefov u Hradce Králové 5.místo. Zlínská liga železných hasičů kategorie Master: 

5.místo Záhorovice, 4.místo Prasklice, 1.místo Kvasice, 1.místo Lutopecny, 3.místo 

Kostelany, 4.místo Zlín (Dny Zlínského kraje) 

7. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx – HC Dynamo Pardubice – Komerční banka juniorů 2025-

2026, reprezentace U18 – turnaj 5 zemí Zuchwill Švýcarsko, turnaj 5 zemí 

Ulricehamn Švédsko 

8. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx – Ironman 70,6 Word Championship, Marbella 9,11 

Španělsko, 6000 účastníků. Kvalifikace Hradec Králové srpen 

9. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx – fotbal – reprezentace ČR U16, hráč Sigmy Olomouc 

10. KOTVY Kvasice – vítězství v národním poháru mládeže dračích lodí 2025 Žáci + 
Junior, mistři republiky kategorie Žáci, bronz Mistrovství ČR kategorie Junior 

 

Všichni ocenění obdrželi pamětní list a poukázku do Sportissima v hodnotě 1.000,- Kč a 

oceněný tým poukaz na nákup sportovních potřeb nebo sportovní aktivity v hodnotě do 

5.000,- Kč.  

Ceny sportovcům předal starosta obce Ing.Dušan Odehnal a člen rady Ing.Petr Čabla.  

P. starosta všem závěrem poděkoval za krásnou reprezentaci obce a popřál jim hodně 
dalších sportovních úspěchů.  

 
5.Rozpočtové opatření Obce Kvasice č.13/2025 
 
P. starosta seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením Obce Kvasice č.13/2025. Toto 
rozpočtové opatření upravuje daňové příjmy o 1.222.100,- Kč,  z toho 87.000,- Kč tvoří 
daň z příjmu fyzických osob placená poplatníky, 90.000,- daň z příjmu fyzických osob 
vybíraná srážkou, 435.000,- Kč daň z příjmu právnických osob, 32.000,- Kč správní 
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poplatky, 100,- Kč zrušené loterie, 1.000,- Kč hazardní hry, 2.000,- Kč technické hry a 
575.000,- Kč daň z nemovitých věcí. Rezerva se navyšuje od 1.222.100,- Kč.  
Dotazy: nebyly. 
P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 
273/ ZO Kvasice schvaluje rozpočtové opatření Obce Kvasice č.13/2025. 

Hlasování: PRO – 12, proti – 0, zdržel se – 0                                 Návrh usnesení byl přijat. 

 

6.Stanovení koeficientu pro poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu obce 
P. starosta uvedl, že pro poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu obce sociálním 

službám se musí i pro letošní rok schválit jednotlivá procenta dle druhu sociální služby.  

Procenta zůstávají stejná jako v roce 2025.  Požadavky jednotlivých sociálních služeb se 

mohou zvýšit, proto bude na příštím veřejném zasedání schválena celková částka veřejné 

finanční podpory pro sociální služby a koeficient, na základě kterého bude výše dotace 

přesně vypočítána.  

Dotazy: nebyly. 

P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 

274/ ZO Kvasice schvaluje koeficienty pro maximální podíl veřejné finanční 

podpory z rozpočtu obce Kvasice v roce 2026 pro sociální služby, dle přílohy 

„Maximální podíl finanční podpory Obce Kvasice v roce 2026„. 

Hlasování: PRO – 12, proti – 0, zdržel se – 0                                    Návrh usnesení byl přijat. 

 

7.Investice – Czech Real Estate Investment Fund Class CZK 
P. starosta uvedl, že v listopadu na poradě starosty proběhla prezentace společnosti 
EFECTA o  fondu kolektivního investování Czech Real Estate Investment Fund. Jedná se o 
investování do podílových fondů s nízkým rizikem, není tam žádný vstupní ani výstupní 
poplatek. Investice bude jen na 6 – 7 měsíců a vzhledem k tomu, že je bez poplatků, tak je 
to jeden z nejvýnosnějších fondů. 
 
Dotazy: 
Ing.Smolinka se zeptal, zda se p.starosta poptal okolních obcí na zkušenosti s fondem? P. 
starosta odpověděl, že ano, je to sice administrativně náročnější, ale fondy fungují – 
splňují co slíbí. Dále p.starosta doplnil, že maximální investice Obce Kvasice je 12 mil. Kč, 
ale může být i menší. 
Ing.Ševčík se zeptal, jak dlouho trvá, než se peníze převedou zpět? Dle jeho názoru je 12 
mil. Kč moc, stačilo by 8 mil. Kč.  
P. starosta odpověděl, že peníze se vrátí za 2 – 3 měsíce. Dále doplnil, že úroky na 
termínovaných vkladech jsou dlouhodobě nízké a zde je úrok 6 %.  
P. Kunovský uvedl, že pokud se osvědčí, tak se může takto hospodařit i dál. 
 
P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
275/ ZO Kvasice schvaluje nákup podílových listů fondu kolektivního investování 

Czech Real Estate Investment Fund (ISIN LI0294389098) ve výši 12.000.000,- Kč a 
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za tímto účelem pověřuje starostu obce Ing.Dušana Odehnala k uzavření 

komisionářské smlouvy se společností EFEKTA obchodník s cennými papíry a.s., 
prostřednictvím které bude nákup podílových listů realizován. 

Hlasování: PRO – 7, proti – 4, zdržel se – 1                               Návrh usnesení nebyl přijat. 

 

Bc.Klement navrhl hlasovat o novém usnesení, s návrhem investice ve výši 8 mil. Kč. 

P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 

276/ ZO Kvasice schvaluje nákup podílových listů fondu kolektivního investování 

Czech Real Estate Investment Fund (ISIN LI0294389098) ve výši 8.000.000,- Kč a za 

tímto účelem pověřuje starostu obce Ing.Dušana Odehnala k uzavření 

komisionářské smlouvy se společností EFEKTA obchodník s cennými papíry a.s., 

prostřednictvím které bude nákup podílových listů realizován. 

Hlasování: PRO – 12, proti – 0, zdržel se – 0                              Návrh usnesení byl přijat. 

 

8.Diskuse 

Ing.Ševčík se zeptal, jak bude pokračovat optický kabel? 

P. starosta odpověděl, že ulice Včelín je z poloviny hotová, dále se bude pokračovat v rámci 

rekonstrukce ulice Nová.   Jinak na letošní rok vzhledem ke klimatickým podmínkám i 
podmínkám Cetinu plán zatím není. 

Ing. Smolinka se zeptal, kterých firem se optický kabel týká?  P. starosta odpověděl, že 

téměř všech - Cetinu, T-Mobilu, Cyrilka.  

Ing.Smolinka poděkoval za nová světla v tělocvičně a zeptal se, jak zasáhlo rozpočtové 

provizorium chod obce.  P. starosta odpověděl, že obec nezasáhlo nijak, pouze se zatím 

vůbec neví, jak to bude s dotacemi. Bez schváleného rozpočtu se dotace nemohou řešit. 

Ing.Ševčík doplnil, že se v rozpočtovém provizoriu se hospodaří s 1/12 rozpočtu loňského 
roku a nemůže se investovat. 

Ing.Smolinka se zeptal, jak to vypadá s ořešákem?  P. starosta odpověděl, že se byl za 
panem xxxxxxx  osobně podívat p.místostarosta, kmen bude hotový v září. 

Ing.Smolinka upozornil na jmelí na stromech v parku. P. starosta odpověděl, že bylo 

ořezáno před Vánocemi,  ale nelze vše odstranit naráz. Postřik proti jmelí nepomůže.  

Ing.Smolinka se zeptal na rekonstrukci křížové cesty. P. starosta odpověděl, že teď se 
pracuje v ateliéru a uvedl další podrobnosti k postupu prací na rekonstrukci křížové cesty. 

Ing.Ševčík upozornil na pořad v televizi Modrá krev, minulý díl byl o rodě Thunů, kteří 
vlastnili kvasický zámek.  

P.Kunovský se zeptal, jak to bude dál s kvasickým fotbalem.  
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Bc.Klement uvedl, že v prosinci proběhla schůze výboru, bylo dohodnuto, že pokud budou 

chtít muži za Kvasice hrát, tak mohou, ale podle něj se neposkládá 11 hráčů do týmu. 

Prvotní nadšení opadlo, zájemců o fotbal je málo a musel by se opět poskládat tým 

částečně z cizích hráčů nebo se počká až dorostou starší hráči.  V současné době je fotbal 

zaměřený pouze na mládež a doufá, že budou dorůstat noví hráči. Nyní je zimní přestávka, 

výbor se sejde opět v únoru a musí se závazně říct, zda chtějí znovu hrát a zda je dost 

hráčů. Pokud tomu tak bude, tak se tým mužů přihlásí do soutěže. Ale obecně je problém 

s hráči všude, také musí být o soutěž zájem v okresní soutěži. V současné době je spousta 

jiných sportů, kterým se lze věnovat. Hodně mladých fotbalistů končí v dorostu. Je rád, že 

má kvasický fotbal nadějnou mládež a budou se snažit je vychovat a doufat, že vydrží, 

přestoupí do dorostu a budou dále ve fotbale pokračovat.  Problém je i s trenéry,  nikdo 
trénovat nechce, není čas a trénování mládeže je dobrovolné a zdarma.   

P. starosta popřál kvasickému fotbalu, ať se mu daří. 

 

9.Usnesení 

Bc.Klement přečetl přehled usnesení, přijatých na dnešním veřejném zasedání 
Zastupitelstva obce Kvasice. 

 

10.Závěr 

P. starosta poděkoval členům zastupitelstva i hostům za účast na veřejném zasedání a 
zasedání v 18.15 hod. ukončil. 

 

Zapsala: Marie Horová 

Zápis vyhotoven: 27.1.2026 

 

 

 

Starosta obce:      Ověřovatelé zápisu: 

Ing.Dušan Odehnal      Jana Koželová 

 

        František Špíšek 

 

  

 

 


